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Möte om njurmottagningen på NÄL
Den 13 maj hade företrädare för styrelsen ett möte med verksamhetsledningen för njurmottagningen på NÄL. Mötet var initierat av föreningen med anledning av at ett flertal oroliga medlemmar kontaktat föreningen på grund av att tre erfarna sjuksköterskor och en läkare har slutat. Dessa har främst varit verksamma med transplanterade patienter.
Orsaken varför fyra personer plötsligt sagt upp sig framkom inte vid mötet. Interna arbetsförhållanden är inget som föreningen normalt diskuterar utan i första hand vad förändringarna får för konsekvenser för patienterna. Kortsiktigt är det en stor kompetensförlust. Det tar lång tid att lära upp nya sjuksköterskor om njurtransplantationer. Likaså är kontinuitet och kompetens viktigt för de njurläkare som ansvarar för njurtransplanterade.
Efter uppsägningarna har man gjort en omorganisation så att transplanterade patienter kommer att kallas till njursviktsmottagningen och de flesta träffar samma läkare som tidigare. Man kommer att arbeta mer i team med läkare och sjuksköterskor. Man kommer också att rekrytera nya sjuksköterskor till mottagningen. Vi hoppas att detta på sikt blir en tillfredsställande lösning för de transplanterade patienter som tillhör NÄL. 
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